



**REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**

GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/22-01/1
URBROJ:2181-13-41/01-22-3
Trogir, 09.ožujka 2022, godine

ZAPISNIK

sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 09.ožujka 2022.g. (srijeda) u 09:00 sati u gradskoj vijećnici – zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana Pavla II 1.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim ; 2.) Nives Karanušić; 3.)Vesna Japundžić; 4.)Anka Zelalija; 5.)Luka Rožić; 6.) Siniša Stojan; 7.) Mario Juranović, 8.) Ivan Tironi -drugi potpredsjednik; 9.) Tonći Barada; 10.)Vedran Rožić; 11.) Anto Bilić; 12.) Ante Škrobica; 13.) Goran Piteša – prvi potpredsjednik ; 14.) Mateo Šćurla i 15.) Frane Žižak

Sjednici su nazočni i: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, , privremeni pročelnici Perislava Paraman, Ivan Meštrović, Sanja Alajbeg, Ruža Kovačević Bilić, Dujo Odžak, te predstavnici medija i tiska.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 7. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira te je obavijestio vijećnike , gradonačelnika i prisutne o pristigloj obavijesti o aktiviranju mandata vijećnika Frane Žižak. Mandatno imunitetna komisija je utvrdila da je ispunjeno sve potrebno za početak obnašanja dužnosti vijećnika Frane Žižak i prestanak obnašanja dužnosti vijećnice Ivanke Tomaš i nakon toga je vijećnik Frane Žižak prisegnuo.

Sat vijećničkih pitanja započeo je **vijećnik Tonći Barada**: ja bih imao dva pitanja. Prvo pitanje je Županijska cesta zapadnog ulaza u grad, puna je oštećenja i razrovana. Da ne pričamo puno znamo svi kakva je. Njena rekonstrukcija planirana je za jesen ove godine. Zanima me kako ograničiti masu vozila kamiona, konkretno vozila koja prolaze iz Segetske kave koja prolaze ovom prometnicom, uništavaju je , cesta će se urediti , a pitanje je koliko će ona izdržati pod ovakvim pritiscima i opterećenjima tih vozila. Pitanje je li moguće sa Županijskim cestama ograničiti masu vozila na podnošljivu težinu, da se ne bi ta cesta odmah kako je napravljena i razrušila se šta prije ? I moje drugo pitanje se odnosi na Uskrsnice pitanje za gradonačelnika : hoćemo li i ove godine odobriti isplatu u novcu za naše umirovljenike ? Mnogi to očekuju jer žive skromno i na granici ljudskog dostojanstva. Uskrsnica ih razveseli da nisu zaboravljeni.

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče prvog pitanja, pretpostavljam da su ceste projektirane, odnosno da su preopterećenja koja bi smjela biti i da kamioni prolaze sukladno odobrenjima, ali evo možemo uputiti upit ŽUC -u i odgovoriti Vam na idućoj sjednici Gradskog vijeća jer je cesta u njihovoj ingerenciji. Što se tiče uskrsnica one su planirane i u proračunu za ovu godinu i isplatit će se kao i prethodne godine.

Vijećnik Mario Juranović : pitanje za gradonačelnika : nas na Čiovu najviše zanima u kojoj je fazi izgradnja Čiovskog mosta i kad se može očekivati otvaranje? Što je sa mostom preko Foše ?

Gradonačelnik Ante Bilić: Znači što se tiče radova na Čiovskom mostu tu oni za sada idu ugovorenim dinamikom. Evo slijedeći tjedan bi trebali sa Hrvatskim cestama i izvođačima otići na Korčulu vidjeti u kakvom je stanju most. Iako imamo informacije da je već u završnim fazama tako da očekujemo da se u narednim 15- tak dana i montira. I što se tiče ostalih radova na mostu očekujemo da će biti u onim ugovorenim rokovima, početkom petog mjeseca, te da bude moguć promet preko mosta za pješake i

vozila, ako ne bude nekih iznenađenja što je uvijek moguće kad se radi oko rekonstrukciji starih objekata. A što se tiče samog mosta preko Foše raspisan je arhitektonski urbanistički natječaj da se izabere najbolje idejno rješenje. To je istina sve se malo otešlo, još od lani dok se odlučilo na koji način ćemo ga rekonstruirati. Bilo je u principu kako se jedino može ovaj srušiti i raditi novi, te da se to radi na najtransparentniji mogući način. Zato smo i odlučili sa DAS-om i Konzervatorskim odjelom da se ide na arhitektonski natječaj koji je u tijeku. Mislim da je 12.4. otvaranje radova i komisija koja će onda izabrati najbolje rješenje. I onda se može krenuti u samu izvedbu.

Vijećnik Anto Bilić : moje pitanje je bilo slično kao kolega Juranović, imali smo slični način razmišljanja. U ponedjeljak sam bio tu malo u Pasikama pa sam bio s nekim ljudima koji su me priupitali baš u vezi mosta. Ja znam da Čioviski most s nama nema nikakve veze, ne možemo utjecati to mi tu možemo tako da realno pričamo. Znači radovi su tu oni kad završe završe i gotovo na vrijeme ili ne. Ono što mi možemo reći tim ljudima da li će taj most, to je jedino pitanje koje njih zanima da li će taj most na Foši biti aktivan prije turističke sezone. Pitanje tih ljudi koji očekuju od nas da im rečemo od gradonačelnika i nas samih vijećnika. Samo to hoće li biti gotov za početak turističke sezone, bezobzira na to kakav je. Evo čak sam vidio u Ukrajini neki mostić preko rječice, kako su uspili svaka im čast, nebitan kakav je u 24 sata napravili. Ne kažem ja da mi moramo takav i da je idealan. Ali činjenica je jedna ako ovaj kakav je napravljen jeli moguće bilo ga rekonstruirati, obnoviti ili nešto napraviti ne znam nije moja struka, neman pojma, svatko priča svoju priču. Mali je grad svi sve znaju, a posebno u kafićima. Tako da mislim da smo tu jedan dio prema javnosti ispali nedorečeni. Sve je to nekako je moglo, nije moglo. Onda prošetala sa ženom, vidim oni ljudi prođu i pješače po njemu. Ne znam, to je ono što ja vidim, to pričam. Nije rekla- kazala. Netko prođe, zaobiđe preko njega, lakše mu je, neće baš taj dan na njega, past na njega. Znači ajmo da ovo jednom objasnimo ovo pitanje bit će riješit ćemo ili nećemo da ljudi znaju nekakvu alternativu što će se dogodit ako imamo mosta, što ako ne. I radi gostiju i radi ugostitelja i radi ljudi koji žive tamo.

Gradonačelnik Ante Bilić: Neće biti most za ovu sezonu gotov, ja mislim da je to jasno svakome koji zna kakvi su procesi. Do 12.4. će biti tek arhitektonski natječaj. Tek će tad DAS izabrati kakvo će biti rješenje. Iza toga ide ishodenje građevinske dozvole, izaberi se izvođača radova. Tako da nije realno da bude za ovu sezonu. Što se tiče izbora metode sanacije mosta, o tome se isto dosta govorilo. Imamo dva mišljenja, znači projektanta koji je radio most i još jednog stručnjaka, koji je isto mišljenje dao, da most nije siguran za uporabu i da oni ne garantiraju da se neće srušit. Sigurno da to nije, kada prođu dva čovjeka. Zna se koliko je opterećenje, most pun ljudi, tako da neće se srušiti da prođe jedan čovjek. Ali da ga pustimo u promet nije sigurno.

Vijećnik Ivan Tironi: imam dva pitanja za gradonačelnika ili pročelnika, ne znam točno. Biciklistička staza, ona se počela raditi u 10 -15 dana kad se počela raditi, bilo je ljudi stvarno se radilo. Međutim nakon određenog vremena, nema nikoga. Ono kako sada stanje stoji po meni, ova biciklistička staza neće biti gotova do sezone. Međutim, čak i da ne bude gotova, nije me briga za sezonu, ona čak meni narušava onaj izgled i moju šetnju u konačnici. Što hoću reći, svaki ugovor je u principu jednostavan, ako ga se napravi kako treba. Kad se raščiste tehnika, kad se raščiste financije i kad se raščiste rokovi izrade toga. Onda je to jako jednostavan paket. Onaj tko ne prati to kako treba, on će dobit onu kaznu i zna što ga sljeduje. Prema tome, po meni ovo ovako stoji i tamo nema već par dana nikoga, osobno kažem što me briga za turističku sezonu u navodnike, ali meni osobno smeta zašto to ne bi bilo napravljeno. Uvjeren sam u rokovima koje je grad napravio, jer ovo što se sad radi, sigurno nisu ti rokovi. Nitko pametan takve rokove sa takvim radom ne bi moga prihvatiti. Drugo pitanje je po pitanju ove domicilne marine na tom istom području na Brige. Znači isto osobno ljudi su napravili priveze brodova, meni se to sobno sviđa. Onako fino, elegantno. Ja vjerujem, da to može biti uredno. Ono što ja znam da je šetnica predviđena kao rekreativnu zonu, to spada biciklistička staza i slično, možda još neki sadržaji. Ali siguran sam ono što sam ja čuo, ovo ne znam da je istina, da se planira parkiranje brodova na suhom vezu, ondje ispred uz one kuće. Znači kako će biti na ovoj strani uz kuće, siguran sam da će onda biti i na drugoj strani ispod kuća. E sad ako će oni biti parkirani tu će biti i lijepih i velikih i malih i ružnih. Tu će netko radit neke radnje. Znači to je definitivno na neki način otvaranje nekog malog brodogradilišta. A znamo u principu kad je veliko brodogradilište bilo, kad je velika masa ljudi ovisila

o škveru, čak je netko govorio o zaštiti grada i slično. Ma nije ni bitno. Ukoliko je predviđeno da ta marina osim šta ima privez brodova i da se tu počnu raditi neke stvari koje se tiču održavanje tih brodova.

Privremeni Pročelnik Ivan Meštrović: što se tiče pitanja radova na samoj biciklističkoj stazi i šetnici te radove smo otvorili krajem 12. mjeseca i radovi su krenuli 06. 01. Prvi radovi su krenuli odmah na ugradnji vodovodne mreže, to je fi 100 to je glavna cijev koja će se nastaviti dalje prema Brigi Lokvicama. To su zemljani radovi, nisu baš vidljivi. Onda smo rješavali neke detalje na županijskoj cesti prilikom spoja te cijevi. I na nogostupu mogli ste primijetiti te radove. Bila je privremena regulacija, postavljeni su znakovi da pješaci prilaze s druge strane tog nogostupa, ti radovi su završili. Sada slijedu radovi na ispitivanju nosivosti obalnih zidova, pratit će se da li ima nekih opterećenja. To su obično radovi koji nisu vidljivi, ali se moraju odraditi prije same betonaže. Što se tiče toga radovi su ugovoreni da završe prije turističke sezone. Kažem nisu ti radovi vidljivi, ali mislim da će biti završeni na vrijeme. Primijetili ste da tamo i vodovod polaže cijevi i ugrađuju u more i mi ne možemo, odnosno izvođač ne može prije te položene cijevi ne može odraditi betonažu te šetnice. Tako da zamolili smo vodovod da oni to naprave što je prije moguće, izvođači imaju rok do 1.6. da bi mogli izvršiti betonažu same šetnice. Obećano je da će se cijev položiti do 1.4. u more. Moguće je da će morati srušiti jedan dio obalnog zida, pa vratiti nazad. Možda uspiju i s nekom tehnologijom proći ispod tog zida. To je isto jedan moment na koji nismo računali. Tako da zasada radovi toku svojim tijekom i imaju rok da se do 1.6. to napravi. Tu smo još, danas je izglasavanje rebalansa proračuna predvidjeli hortikulturno uređenje zemljane površine i na taj način bi spriječili ulazak automobila, koji sad ulaze na tom području. Što se tiče same lučice, oni detaljni plan uređenja je izglasan ima već 15 godina. Tamo je predviđena jedna zona za lučicu. Udruga Brigi lokvice je ostvarila tamo koncesiju. Kad uđete na stranice grada možete vidjeti koji zahvat obuhvaća ta koncesija. Istina je jedan dio do onih kuća i jedan dio ispod staze. Koliko je meni poznato u njihovu koncesiju je uključen samo suhi vez i pranje brodova. Nikakvi drugi radovi, nikakvo brodogradilište nije uključeno. To ćemo mi morati iskontrolirati da oni izradu taj plato za suhi vez. To je isto u ovom rebalansu proračuna županija se uključila i osigurala sredstva, jer bitno nam je da ta lučica što prije se napravi, jer bitna nam vizura tog dijela. Ne samo da se napravi hortikultura i sama šetnica, već i Lučica. Tako će grad sa svojim sredstvima i županija sa svojim sredstvima vrlo brzo raspisati javnu nabavu ugovaranje dovršetka Lučice. Tako se završi kompletno taj sadržaj na šetnici Brigi Lokvice.

Vijećnik Ivan Tironi: Znači na prvi odgovor uopće ne prihvaćam objašnjenje pročelnika, što znače ugovoreni radovi. Ako neki radovi realno traju dva mjeseca, a mi potpišemo ugovor da se oni izvedu u godinu dana. Onda ćemo mi tumačiti da je to izvršenje ugovora. Znači da ugovor nije napravljen kako je trebao. Činjenica je da tamo već koliko dana ne pristupa i nema nikoga uopće. Mislim ne ljutim se, ali ne možemo na takav način potpisivati ugovore i ne možemo ih pratiti. Znači ovako ako si ti nešto zazvidija onda je na gradu naplatiti onom tko je. Obveza izvoditelja radova je da izvede u najkraćem roku kako se ne bi stanovnike što više uznemiravalo. Meni osobno smeta, mislim što ću vam govoriti ovaj čiovski most 9 mjeseci ljudi idu brodom i grad plaća. Ja osobno takav način potpisivanje ugovora ne prihvaćam. Znači treba rok realan sagledati i raditi na tom roku da se napravi kako treba. To je to što se tiče prvog pitanja, a hoće li biti do turističke sezone, sumnjam. Što se tiče drugog pitanja rekli ste bit će suhi vez. Dobro znači boja će se raditi. Znači kad se boja radi, struže se. Ja znači sad govorim svoj osobni stav. To sad nema veze jer grad je, što sam ja kao jedinka. Smatram da ono ondje kako smo rekli, kako je meni poznato ona koja je rekreativna, koja je sportska, koja je centar grada i koja služi za rekreaciju ljudi po meni, parkiranje brodova, odnosno radovi na brodu u centru grada radi po meni nije mjesto. To je moj osobni stav, možda nisam u pravu, ali po meni to nije mjesto za to. Lučica da, privez broda da, ali ljudi ovo je centar grada razmislimo o čemu pričamo. Pogledajmo se u ogledalo, jeli sadržaj tome na mjestu.

Vijećnik Ante Škrobica : imam dva pitanja, prvo je vezano za funkcionalnost, odnosno funkcioniranje mjesnih odbora. Često ističemo kako su mjesni odbori vrlo bitni da što veći broj građana uključimo u njihov rad i samim time poboljšamo funkcioniranje grada Trogira odnosno da grad bude upoznat sa svim problemima koji ih tište stanovnike na svakom pojedinom mjesnom odboru. Mi ovdje imamo situaciju da najveći mjesni odbor Travarica nije sazvana već godinu i pol dana. Od tih godinu i pol dana jedno 8- 9 mjeseci nije uopće konstruiran. Pa me zanima, odnosno jer predsjednik podnio ostavku, nije

došlo do konstruiranja. Zanima me ako se već ne mogu konstruirati i sastati, zašto se nije raspustio jer mislim da je ne prihvatljivo da godinu i pol dana jedan od najvećih mjesnih odbora ne funkcionira. S obzirom da nemamo uvid u druge mjesne odbore, molimo bih da se dostave zapisnici sa sjednica tih mjesnih odbora. Čisto me to zanima ne morate online bit će zahtjevno, možete fizički. Drugo pitanje je već sam bio govorio što se tiče put Balana, to je Čiovo, ali sada me pitaju i sugrađani iz predjela Pašike za onu ulicu koja ide od Kule do Malarije odnosno ulica Hrvatskog proljeća. Jasno stoji znak da se radi o pješačkoj zoni, međutim stanari to donekle poštuju. Međutim često vidimo da se vozila kreću po toj površini, pa me zanima zašto to jednostavno ne maknemo znak pješačke zone, ako se toliko ne poštuje, odnosno jeli komunalno, odnosno prometno redarstvo ispisuje kazne i ako su ispisivali kazne da nam se dostavi koliko se do sada naplatilo za parkiranje u pješačkoj zoni ?

Gradonačelnik Ante Bilić: Dobro ako sam dobro shvatio na oba pitanja želite pisani odgovor. Što se tiče funkcioniranja mjesnih odbora činjenica je , da nije točno da nije konstruirano, jer zamjenik ima pravo mijenjati, ali ni on nije sazvaio sjednicu. Vidjeti ćemo koje su procedure. Mislim da je slična situacija i u Planome, a da ostali više-manje funkcioniraju. Za drugo ću vam dati pisani odgovor. Znam da je oko 300 tinjak tisuća kuna naplaćeno kazni redarstva, što piše u izvršenju proračuna., ali evo pisano ćemo odgovoriti.

Vijećnik Siniša Stojan: evo prije pitanja bih samo komentirao ovaj odgovor na pitanje u vezi rekonstrukcije županijske ceste od ribarnice do Općine Seget. Dakle, zahvaljujem gradonačelnice na odgovoru iako sam ga dobio nakon šest mjeseci. I samo kratko komentar, u medijima ste izjavljivali da će ta cesta početi sa radovima na jesen 2021. godine, ali nadamo se da će početi sada u 9. mjesec 2022. godine. Prvo pitanje vezano također za Lučicu Lokvice, dakle, Lučica bi trebala biti za domicilno stanovništvo i takvom se predstavlja javnosti. Ima oko 350 mogućih vezova. Međutim od strane građana grada Trogira imam informacije da je tu nemoguće doći do veza za brodicu jer su navodno svi prodani. Na koji način se vrši prodaja ili koncesija, odnosno kako se i na koji način se dodjeljuju vezovi. Drugo pitanje, donesen je novi pravilnik o unutarnjem redu gradske uprave Grada Trogira, po kojem sistemu su pojedini službenici napredovali, koji su bili kriteriji za takav napredak ?

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče prvog pitanja, teško mi je odgovoriti konkretno na to pitanje, možemo pitati Udrugu Brigi Lokvice, tamo ima koncesiju koju je dobila od Splitsko-dalmatinske županije i ona sukladno svom statutu i nekim pravilnicima vjerojatno dodjeljuje vezove. Možemo postaviti pisani upit, ne znam jesu li obavezni odgovoriti, pa da na sljedećem vijeću imamo odgovor. Drugo pitanje što se tiče pravilnika o unutarnjem redu, on je donesen i stupio na snagu mislim krajem veljače i koliko ja znam samo su dva službenika napredovala sukladno prethodnim zaslugama i prijedlozima pročelnika.

Vijećnik Mateo Šćurla: imao bih 2 pitanja, pa nadležni da odgovore, pretpostavljam jedno gradonačelnik, drugo pročelnik za urbanizam. 20. rujna prošle godine nenajavljeno su u naselju Mastrinka započeli radovi Eko – kaštelanski zaljev, Aglomeracija Kaštela-Trogir. Prema uvidu na terenu i izjavama mještana, otvorene šahte nisu označene oznakama opasnosti, te gradilište nije prilagođeno za uvjete normalnog života ljudi. Postavlja se pitanje, po kojim i kakvim fazama su isplanirani radovi na projektu Eko-kaštelanski zaljev, Aglomeracija Kaštela-Trogir u naselju Mastrinka, te u kojoj fazi i sa kojim datumom će biti prekinuti radovi prije nadolazeće turističke sezone, što smatramo da je većini građana jako bitno? Drugo pitanje, 12. siječnja s početkom u 12. sati održana je javna rasprava Studija utjecaja na okoliš eksploatacije kamena Plano na budućem eksploatacijskom polju. Kao što znamo, takvu studiju financira investitor. U Županiji, naš stranački kolega, županijski vijećnik na zadnjoj sjednici je zatražio od Župana i pročelnice upravnog odjel zaštite okoliša da Županija financira neovisnu studiju utjecaja na okoliš za područje kamenoloma u Planom i Segetu Donjem na što je dobio potvrđan odgovor da je potreban detaljni dogovor o provedbi istoga. Na navedenoj javnoj raspravi je prisutna kolegica Nives Karanušić na komentar prisutnih o potrebi tematske sjednice Vijeća s temom kamenoloma u Planom odgovorila da je ona već uputila takav prijedlog. Pitanje glasi: Kad će se održati tematska sjednica Vijeća na temu kamenoloma u Planom ?

Gradonačelnik Ante Bilić: Što se tiče ugovora i radova na kanalizacijskom sustavu Kaštela-Trogir, u sklopu projekta aglomeracije Kaštela Trogir, ne znam po čemu su nenajavljeno počeli radovi, mislim da su na ovom Vijeću više puta bili i predstavnici i Vodovoda i predstavnici Eko-agencije. Isto tako se komuniciralo da je bila namjera i prije početka prošle turističke sezone, pa se dogovorilo da se ne kreće u same radove u samo srcu sezone iako se radi o radovima koje mi ne možemo zabraniti. Znači imate u Zakonu o gradnji da radovi koji su od interesa za Republiku Hrvatsku, a izgradnja vodovodne i kanalizacijske mreže je proglašena radovima od interesa za Republiku Hrvatsku, ne spadaju u odluku o zabrani radova. Tako da ste na primjer u Kaštelima cijelo prošlo ljeto imali radove, jer je tamo bio izvođač Strabag koji bi inače naplatio penale. Tako da što se tiče zaustavljanja radova ove sezone mi razgovaramo o tome s Vodovodom i imamo za sad najavu da se neće raditi u turističkoj sezoni sukladno našoj odluci, kad bi se radovi prekinuli i nastavili nakon sezone sukladno dinamičkom planu koji se doduše i mijenja i baš su bili prošli tjedan predstavnici Vodovoda ovdje. Svjesni smo krize koja se dešava i da je bila korona i da se imalo poteškoća i sa nabavom cijevi i materijala i da su u međuvremenu znatno poskupili materijala, pa sada izvođač pregovara o povećanju cijena što sve utječe, naravno, na dinamiku radova, a s druge strane dio imovinsko pravnih odnosa još nije riješen, a mora biti gotovo do kraja iduće godine sa svim radovima i pušteno u funkciju. Što se tiče Vaše primjedbe o lošoj zaštiti gradilišta uputit ćemo jedan zahtjev Vodovodu da se očituje na tu temu. Drugo što se tiče studije okoliša za kamenolom u Plano, mjerenja prašine, mislim da tematsku sjednicu možemo organizirati samo bi trebali imati pripremljene materijala i zaključke i što konkretno tražimo sa tom sjednicom da ne bude samo da svi govorimo kako smo protiv kamenoloma, a da nemamo konkretne zaključke.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na dnevni red koji je usvojen i glasi :

Dnevni red

-Zapisnik sa 6.sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira

1.Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Grada Trogira za 2022.godinu

- a) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022.godinu,
- b) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022.godinu,
- c) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2022.godinu,
- d) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2022.godinu
- e) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalih društvenih djelatnosti Grada Trogira za 2022.godinu,
- f) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2022.godinu,
- g) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022.godinu

2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trogira za 2022.g.

3. Prijedlog Odluke o načinu korištenja viška prihoda u 2022.godini.

4.Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Trogir

5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trogir

6.Prijedlog Odluke o davanju ljetne pozornice na korištenje Turističkoj zajednici Grada Trogira

7. Izvješće o povjerenim poslovima za 2021.godinu – Trogir Holding d.o.o.

8. Prijedlog Odluke o prijenosu vlasništva nad komunalnim i vodnim građevinama na području Grada Trogira

9. Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada (obrazac IRDJU) za 2021. godinu

10.Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Trogira za 2021.godinu

11. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada
12. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Grada Trogira u 2021. godini i stanju provedbe godišnjeg Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara u 2021. godini
13. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Trogira

Zapisnik

Usvaja se zapisnik sa 6 sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira.

Ad./1. Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Grada Trogira za 2022. godinu

- a) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu,
- b) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu,
- c) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2022. godinu,
- d) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2022. godinu
- e) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalih društvenih djelatnosti Grada Trogira za 2022. godinu,
- f) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2022. godinu,
- g) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022. godinu

Privremena pročelnica Perislava Paraman : uvodno objedinjeno obrazlaže prijedloge točke dnevnog reda broj 1. i 2. i 3.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara raspravu u kojoj sudjeluju vijećnik Anto Bilić i privremena pročelnica Perislava Paraman. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje se na glasanje Prijedlog I. izmjene i dopune Proračuna Grada Trogira za 2022. godinu sa :a) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu, b) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu, c) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2022. godinu, d) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2022. godinu e) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalih društvenih djelatnosti Grada Trogira za 2022. godinu, f) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2022. godinu, g) Prijedlog I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022. godinu te je usvojeno sa 11 glasova "ZA" i 4 glasa „PROTIV“.

Ad/2. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trogira za 2022. g.

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno je pod 1. točkom Dnevnog reda objedinjeno obrazložila prijedlog ove odluke te je predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvorio raspravu. S obzirom da nitko nije prijavljen za raspravu isto se zatvara te se daje na glasanje „Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trogira za 2022. g.“ koja je usvojena sa 11 glasova "ZA" i 4 glasa „PROTIV“.

Ad/3. Prijedlog Odluke o načinu korištenja viška prihoda u 2022. godini.

Privremena pročelnica Perislava Paraman uvodno je pod 1. točkom dnevnog reda objedinjeno obrazložila prijedlog ove odluke te je predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvorio raspravu. S obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu isto se zatvara te se daje na glasanje „Prijedlog Odluke o načinu korištenja viška prihoda u 2022. godini“ koja je usvojena sa 11 glasova "ZA" i 4 glasa „PROTIV“.

Ad/4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Trogir

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Trogir“ Lovorka Buotić uvodno obrazlaže prijedlog točke 4. i 5. dnevnog reda a glasati će se odvojeno po točkama . Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Ivan Tironi, Tonći Barada, gradonačelnik Ante Bilić i ravnateljica Lovorka Buotić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje se na glasanje „Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Trogir „ koja je usvojena sa 12 glasova “ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“.

Ad/5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trogir

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Trogir“ Lovorka Buotić uvodno je po prethodnoj točki obrazložila, te se tada i raspravljalo. Stoga se daje na glasanje „Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Trogir“ koja je usvojena sa 12 glasova “ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“.

Ad/6.Prijedlog Odluke o davanju ljetne pozornice na korištenje Turističkoj zajednici Grada Trogira

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju : Ante Škrobica, Mateo Šćurla, Anto Bilić, direktor Trogir Holdinga Božidar Miše, i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje „Prijedlog Odluke o davanju ljetne pozornice na korištenje Turističkoj zajednici Grada Trogira“ koji je usvojen jednoglasno sa 12 glasova “ZA“ i 3 glasa „SUZDRŽANA“.

Ad/7.Izvješće o povjerenim poslovima za 2021.godinu – Trogir Holding d.o.o.

Tomislav Barada zaposlenik „Trogir holdinga“ d.o.o uvodno obrazlaže izvješće. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju: Tonći Barada, Ante Škrobica, Mateo Šćurla i direktor Božidar Miše. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje „Izvješće o povjerenim poslovima za 2021.godinu – Trogir Holding d.o.o.“ koje je usvojeno sa 11 glasova “ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽANA“.

Ad/8.Prijedlog Odluke o prijenosu vlasništva nad komunalnim i vodnim građevinama na području Grada Trogira

Privremeni pročelnik Ivan Meštrović uvodno obrazlaže prijedlog. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju : Tonći Barada i gradonačelnik Ante Bilić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje „Prijedlog Odluke o prijenosu vlasništva nad komunalnim i vodnim građevinama na području Grada Trogira“ koja je usvojena jednoglasno sa 14 glasova “ZA“.

Odsutni vijećnik : Siniša Stojan
Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

Ad/9.Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada (obrazac IRDJU) za 2021. godinu

Antonia Vukman zaposlenica „Trogir holding“ d.o.o. uvodno obrazlaže izvješće. Otvara se rasprava a budući nije bilo prijavljenih ista se zatvara te daje na glasanje „Izvješće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog otpada (obrazac IRDJU) za 2021. godinu“ koje je usvojeno jednoglasno sa 14 glasova “ZA“.

Odsutni vijećnik : Siniša Stojan
Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

Ad/10. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Trogira za 2021.godinu

Službenik Tonći Agić uvodno obrazlaže izvješće. Otvara se rasprava ali budući da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje „Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Grada Trogira za 2021.godinu te je usvojeno jednoglasno sa 14 glasova “ZA“.

Odsutni vijećnik : Siniša Stojan

Ad/11.Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada

Privremena pročelnica Sanja Alajbeg uvodno obrazlaže prijedlog odluke, u kojem se ispravlja naziv odluke. Otvara se rasprava te u njoj sudjeluju gradonačelnik Ante Bilić, te izrađivačica odluke Koveljka Aškić. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara i daje na glasanje „Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada „, te je usvojena sa 13 glasova “ZA“ i 1 glas „SUZDRŽAN“.

Odsutni vijećnik : Siniša Stojan
Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

Ad/12. Izvješće o stanju zaštite od požara na području Grada Trogira u 2021.godini i stanju provedbe godišnjeg Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara u 2021.godini

Privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić uvodno obrazlaže izvješće. Otvara se rasprava obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje „Izvješće o stanju zaštite od požara na području Grada Trogira u 2021.godini i stanju provedbe godišnjeg Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara u 2021.godini“ koje je usvojeno jednoglasno sa 14 glasova “ZA“.

Odsutni vijećnik : Siniša Stojan
Sjednici je nazočno 14 vijećnika.

Ad/13. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Trogira

Privremeni pročelnik Dujo Odžak uvodno obrazlaže prijedlog odluke. Otvara se rasprava obzirom da nije bilo prijavljenih za raspravu ista se zatvara te se daje na glasanje „Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Trogira“ koja je usvojena jednoglasno sa 14 glasova “ZA“.

Odsutni vijećnik : Siniša Stojan
Sjednici je nazočno 14 vijećnika .

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 7. sjednicu Gradskog vijeća u 11:30 sati.

Zapisnik vodila:
Ivana Sorić

Predsjednik Gradskog vijeća
Toni Zulim